
Poli in božično drevo - pravila in pogoji nagradne igre 

 

S temi pravili nagradne igre so urejena pravila in pogoji sodelovanja ter izvedba nagradne igre Poli 
»Poli in božično drevo« (v nadaljevanju: »nagradna igra«), ki jo organizira Perutnina Ptuj d.o.o., 
Potrčeva cesta 10, 2250 Ptuj (v nadaljevanju: »organizator«). 

Ob izpolnjevanju pogojev za sodelovanje v nagradni igri imajo udeleženci enake možnosti za 
prejem nagrade. 

1. Namen nagradne igre 

Namen nagradne igre je promocija blagovne znamke Poli. 

2. Udeleženci 

V nagradni igri lahko sodelujejo vse fizične osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem v Republiki 
Sloveniji, starejše od 15 let, ki izpolnjujejo v teh splošnih pogojih navedene pogoje za sodelovanje. 
V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki kakorkoli sodelujejo pri organizaciji, trženju in izvedbi 
nagradne igre. Prav tako ne more sodelovati v nagradni igri pravna oseba. Navedeni bodo iz 
nagradne igre izključeni s strani organizatorja. 

Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je, da so udeleženci seznanjeni in se strinjajo z vsemi pogoji 
in pravili nagradne igre ter soglašajo s posredovanjem osebnih podatkov za namen izvedbe 
nagradne igre in izvajanje trženjskega komuniciranja na območju Republike Slovenije 

S sodelovanjem v nagradni igri na enega izmed načinov, opisanega v teh pravilih, se šteje, da 
udeleženec sprejema vsa pravila in pogoje v zvezi z nagradno igro. 

3. Način sodelovanja in potek nagradne igre 

Udeleženci lahko sodelujejo brez nakupa in sicer z oddajo fotografije svojega božičnega drevesa 
(fotografija naj prikazuje izključno božično drevo, brez vidnih oseb) in kratkega sporočila kako v 
prazničnem decembru (po)skrbijo za doživetje tega priljubljenega časa. Oddaja mora biti storjena 
v spletnem obrazcu na spletni strani Madaboutpoli.com 
(https://www.madaboutpoli.com/si/sl/poli-in-bozicno-drevo/).V primeru, da je sodelujoči 
izžreban za izključno za glavno nagrado, mora posredovati tudi svojo davčno številko.  

V tej nagradni igri lahko vsak udeleženec sodeluje večkrat, vendar vedno z drugim zapisom 
sporočila in kot fizična oseba lahko prejme samo eno praktično nagrado. 

Stroške sodelovanja v nagradni igri (kot na primer stroški dostopa do interneta in stroški prenosa 
podatkov z interneta itd.) nosijo udeleženci nagrade igre. 

4. Čas in območje izvajanja nagradne igre 

Nagradna igra se izvaja na območju Republike Slovenije v enem sklopu: 

• od 1. 12. 2025 od 00:00 ure do vključno 31. 12. 2025 do 24:00 ure. V okviru nagradne igre bo 
organizator upošteval vse prijave, ki bodo oddane do 24:00 ure, dne 31. 12. 2025. 

5. Nagrade in nagrajevanje 

Nagradni sklad obsega: 

https://www.madaboutpoli.com/si/sl/poli-in-bozicno-drevo/


• 1x AirPods 4 slušalke (vrednost nagrade - 129,99€) 
• 5x paket presenečenja v maksimalni vrednosti 20€ 

Nagrade ni mogoče zamenjati za katerokoli drugo nagrado, prav tako ni mogoče zahtevati njene 
denarne protivrednosti. Navedena vrednost posamezne nagrade predstavlja njeno tržno vrednost 
(z DDV) na dan sprejema teh pravil.   

6. Žrebanje 

Žrebanje ni javno in poteka v prostorih organizatorja, Perutnina Ptuj d.o.o., Potrčeva cesta 10, 2250 
Ptuj. Žrebanje bo potekalo pod nadzorom tričlanske komisije, ki jo bo imenoval organizator. 
Komisija bo o žrebanju vodila zapisnik, ki bo vseboval podatke o datumu, uri pričetka in zaključka 
ter kraju žrebanja, članih komisije, navzočih osebah, poteku žrebanja in izžrebanih nagrajencih. 
Skupno bo komisija v času trajanja nagradne igre opravila en (1) žreb. 

Žreb bo naključen in bo potekal 05. 01. 2026. 

Žrebanje in rezultati so dokončni ter nanje ni možna pritožba. 

7. Prevzem nagrade 

Pogoj za pridobitev nagrade je, da udeleženci soglašajo s temi pravili in izpolnjujejo pogoje za 
udeležbo v nagradni igri. 

Nagrajenci nagrad bodo o osvojeni nagradi obveščeni prek e-maila, ki so ga navedli ob prijavi, v 
roku 10 dni od dneva objave rezultatov nagradne igre. Če bo zaradi navedbe netočnih podatkov ob 
samem sodelovanju v nagradni igri elektronski naslov neveljaven/nedosegljiv, se bo štelo, da 
posameznik umika svojo udeležbo v nagradni igri in se hkrati odpoveduje pravici do nagrade. 
Pritožba na uvrstitev v seznam nagrajencev na podlagi pravil ni mogoča.  

Nagrada se ne podeli: 

• če se izžrebanec v roku 7 dni od obvestila o prejetju nagrade ne oglasi, 

• če izžrebanec ne izpolnjuje pogojev glede udeležencev, določenih v 2. točki teh pravil, 

• če izžrebanec ne izpolnjuje pogojev glede načina sodelovanja, določenih v 3. točki teh pravil, 

• če izžrebanec organizatorju pisno izjavi voljo, da se nagradi odpoveduje, 

• če nagrajenec nagrade ne prevzame do izteka roka za prevzem nagrade. 

Nagrajenci nagrado prejmejo po pošti v roku 30 dni od posredovanja podatkov za prevzem 
nagrade. Strošek dostave nagrade krije organizator. 

Posameznik se s sodelovanjem v nagradni igri strinja, da bo organizator nagrajence z navedbo 
imena in priimka ter oddano fotografijo, objavil na spletni strani 
https://www.madaboutpoli.com/si/sl/poli-in-bozicno-drevo/ in svojih družbenih omrežjih.  Če je 
na fotografiji prikazan udeleženec sam, ta z oddajo fotografije izrecno soglaša z njeno objavo. Če 
pa so na fotografiji prikazane tretje osebe, ki niso udeleženec, udeleženec z oddajo fotografije 
potrjuje, da so vse prikazane osebe seznanjene z objavo in da so podale izrecno soglasje za njeno 
uporabo v okviru nagradne igre ter morebitnih objav organizatorja. 
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V kolikor se posameznik z objavo imena in priimka ter oddane fotografije ne strinja, naj svoje 
nasprotovanje k objavi pošlje do vključno 4. 1. 2026  do 23.59 ure na naslov na e-mail: 
info@perutnina.eu (s priposom za nagradno igro Poli in božično drevo). 

 8. Obdavčitev nagrad 

Prejemnik nagrade je po Zakonu o dohodnini (Ur. l. RS, št. 13/11 s spremembami in dopolnitvami, 
v nadaljevanju ZDoh-2) davčni zavezanec, zato mora skladno z ZDoh-2 in Zakonom o davčnem 
postopku (Ur. l. RS, št. 13/11 s spremembami in dopolnitvami, v nadaljevanju ZDavP-2) pred 
prevzemom nagrade organizatorju predložiti osebne podatke, navedene v 3. točki teh pravil. 

Organizator za prejemnike nagrad od vrednosti posamezne nagrade odvede akontacijo dohodnine 
v skladu z zgoraj citiranimi in drugimi veljavnimi predpisi. Morebitna doplačila dohodnine v skladu 
z letno dohodninsko odločbo gredo v breme prejemnika nagrade. Vrednost nagrad je izražena v 
maloprodajni vrednosti. 

Za prejemnike nagrad, katerih vrednost prejetih nagrad ne preseže 42,00 EUR (z vključenim DDV), 
je nagrada oproščena plačila dohodnine, zato organizator od podeljene nagrade ne odmeri in ne 
odtegne akontacije dohodnine. 

9. Odgovornost 

Sodelujoči sodelujejo v nagradni igri na lastno odgovornost. Organizator in osebe, ki sodelujejo pri 
izvedbi nagradne igre, ne odgovarjajo za morebitno škodo, ki bi izvirala iz nagrad. Organizator ne 
prevzema nobene odgovornosti za kakršnekoli nezaželene posledice, ki bi jih sodelujoči in/ali 
kdorkoli tretji utrpel kot posledico sodelovanja v nagradni igri. Organizator ne prevzema nikakršne 
odgovornosti za: 

• nedelovanje spletnega mesta in posledice nedelovanja, ne glede na razloge za nedelovanje, 

• nedelovanje spletnega mesta, ki je posledica izpada omrežja pogodbenih partnerjev, izpada 
električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitev 
spletnega mesta, 

• kakršnekoli posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri, na katere 
organizator nima vpliva, kakršnekoli posledice ob koriščenju nagrad.  

Organizator si v izrednem primeru predčasne prekinitve nagradne igre iz razlogov, ki niso na 
njegovi strani, pridržuje pravico, da po lastni presoji bodisi nagrade podeli med tiste, ki so v 
nagradni igri sodelovali do trenutka prekinitve, bodisi da nagradno igro brez kakršnihkoli 
obveznosti do sodelujočih prekliče. 

10. Izključitev in preklic sodelovanja v nagradni igri 

Sodelujoči lahko kadarkoli do zaključka nagradne igre prekliče sodelovanje na način, da pošlje 
zahtevek o preklicu na e-poštni naslov info@perutnina.eu Pri tem mora v sporočilu o preklicu 
točno navesti naslov nagradne igre. V tem primeru se sodelujoči izključi iz nadaljnjega 
sodelovanja v nagradni igri, organizator pa zagotovi izbris njegovih osebnih podatkov v roku 48 ur 
od prejema preklica. 

V primeru kršitve navedenih pravil nagradne igre ali tehničnih posegov v nagradno igro si 
organizator pridržuje pravico, da izključi kršitelje iz nagradne igre brez predhodnega opozorila. 
Organizator si pridržuje pravico, da nagrade nagrajencu ne podeli, če se ugotovi, da nagrajenec ne 
izpolnjuje pogojev ali kadar je podan utemeljen sum, da je nagrajenec posredoval nepravilno 
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številko računa, ki dokazuje nakup oziroma kadar obstaja utemeljen sum, da je nagrajenec 
prekopiral tuj račun. Tudi osebe, ki sodelujejo v imenu tretjih oseb (z njihovo vednostjo ali brez 
njihove vednosti), so lahko izključene iz nagradne igre, za kršitev pa se šteje tudi sodelovanje prek 
društev nagradnih iger, avtomatskih storitev in predvsem prek profesionalne službe z nagradnimi 
igrami. V primeru izključitve sodelovanja iz nagradne igre se lahko nagrajencu naknadno 
odvzamejo nagrade, oz. se od nagrajenca zahtevajo nazaj že izročene nagrade. V kolikor naknadno 
izključeni nagrajenec ne razpolaga več z izročeno nagrado, si organizator pridržuje pravico od 
njega zahtevati denarni znesek v višini vrednosti prejete nagrade. 

11. Varstvo osebnih podatkov 

Organizator je odgovore za skladno obdelavo osebnih podatkov udeležencev in nagrajencev. 
Organizator pri izvedbi nagradne igre deluje kot upravljavec na temelju določb Splošne uredbe o 
varstvu osebnih podatkov in veljavnega Zakona o varstvu osebnih podatkov.  

Organizator bo osebne podatke, zbrane v okviru sodelovanja v nagradni igri uporabil izključno za 
namen izvedbe nagradne igre, in sicer opredeljen namen zaobsega sledeče dejavnosti: žrebanje 
nagrajencev, obveščanja in objava nagrajencev, pošiljanje nagrad ter izvajanje svoje trženjske 
aktivnosti (obveščanje o izdelkih, storitvah, nagradnih igrah in natečajih ter drugih promocijskih 
aktivnosti organizatorja nagradne igre).  

Splošna pravna podlaga za obdelavo podatkov v okviru nagradne igre je privolitev v skladu s 
členom 6(1)(a) Splošne uredbe EU o varstvu osebnih podatkov. Brez podatkov, ki so opredeljeni v 
tem členu sodelovanje v nagradni igri ni možno.  

Organizator, kadar je to potrebno za namene izvedbe nagradne igre (npr. pošiljanje nagrade preko 
Pošte Slovenija d.o.o. oz. drugega ponudnika poštnih storitev), osebne podatke posreduje tretjim 
osebam  

Podatke o udeležencih in izžrebancih bo organizator obdeloval in hranil vse dokler mu to nalagajo 
veljavni predpisi s področja varstva osebnih podatkov oz. do omejitve ali preklica soglasja. Preklic 
oz. omejitev soglasja ne vpliva na zakonitost obdelave podatkov, ki se je na podlagi soglasja 
izvajala do njegovega preklica oz. omejitve. 

V času upravljanja osebnih podatkov ima sodelujoči možnost vpogleda, prepisa, kopiranja, 
dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov v zbirki podatkov, skladno z 
veljavnimi predpisi. Pravice izvršuje tako, da svoj zahtevek pošlje na naslov info@perutnina.eu. 

Posredovanje osebnih podatkov je prostovoljno, če sodelujoči ne posreduje zahtevanih podatkov, 
po posredovanju zahteva njihov izbris, prekliče soglasje v njihovo obdelavo, ali pa soglasje v 
neposredno trženje prekliče pred datumom zadevnega žreba, ne more sodelovati v nagradni igri 
oz. prevzeti nagrade. 

12. Končne določbe 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec potrjuje, da je seznanjen s pravili nagradne igre in z 
njimi soglaša. Pravila so objavljena na spletni strani https://www.madaboutpoli.com/si/sl/poli-in-
bozicno-drevo/ veljati pa začnejo z dnem pričetka nagradne igre, tj. 1. 12. 2025. Organizator si 
pridržuje pravico do sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali 
vzroki na strani javnosti ali pa za to obstajajo drugi utemeljeni razlogi. O morebitni spremembi 
pravil bo organizator obvestil udeležence z objavo na spletni strani www.madaboutpoli.com. 



Nadaljevanje sodelovanja v nagradni igri po objavi morebitnih sprememb pravil se šteje za 
sprejem in strinjanje s spremembami. 

V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti ta pravila štejejo za primarna v odnosu do vseh 
morebitnih drugih objav, ali v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki. Avtentično tolmačenje 
teh pravil določa izključno organizator nagradne igre. 

Za predmetna pravila velja pravo, veljavno na območju Republike Slovenije. 

Za vse morebitne spore iz naslova nagradne igre, ki jih ni mogoče rešiti sporazumno, je pristojno 
sodišče na Ptuju. 

Ptuj, 30.11.2025 


